

В Новосибирске сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возложили цветы к Вечному огню



В преддверии Дня Победы руководитель Западно-Сибирского СУ на транспорте СКР А.А. Александров, а также сотрудники управления возложили цветы к Вечному огню Монумента Славы города Новосибирска – памятника сибирякам, участвовавшим в Великой Отечественной войне. Минутой молчания офицеры Западно-Сибирского СУ на транспорте почтили память солдат, отдавших в годы Великой Отечественной войны свои жизни в боях за Родину.

Изображения



07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1222761>